

BOCSKAI
HAJDÚNÁNÁS

FREEDOM



BOCSKAI
HAJDÚNÁNÁS
FREEDOM
BÚZASÓR

EMBEREK A BOCSKAI FREEDOM MÖGÖTT

Szólláth Tibor vagyok, ökológiai gazdálkodó, vállalkozó és Hajdúnánás város polgármestere. Családommal közösen két évtizede foglalkozunk biogazdálkodással. A fenntarthatóság kérdését, közösségünk értékeinek megőrzését és az ellenőrzött forrású, nyomon követhető helyi élelmiszerek fogyasztásának népszerűsítését a szívügyünknek tekintjük.

A Bocskai Freedom sörök létrehozásánál is ezeket az elveket követtük. A cél az volt, hogy kiváló alapanyagú, kompromisszummentes prémium termékeket alkossunk.

Mint mindenhol, így a söriparban is jól megfigyelhetőek a tömegtermelés negatív hatásai. Ahogy egyre többet, egyre olcsóbban, vagy egyre nagyobb profittal próbálunk előállítani, úgy vesznek el a régi értékek, és úgy kerül egyre kisebb hangsúly a minőségre.

Ezekkel a lassan betonbiztosan berögzött piaci elvekkel mennek szembe szeretettel készített termékeink, hogy megvívják a saját harcukat a sörök világában és bizonyítsák, hogy a minőségnek napjainkban is van létjogosultsága.

Hajdú emberekként egyértelmű volt számunkra, hogy csatába csak Bocskai Fejedelem zászlaja alatt vonulhatunk. Ezért lett ő márkánk arca és központi szimbóluma.

Szeretnél többet megtudni? Látogass el facebook oldalunkra:

<https://www.facebook.com/bocskai-freedom>

Hívj bátran: +36 30/209-0111

BOCSKAI FREEDOM SÖRÖK

BÚZA SÖR

Enyhén gyümölcsös ízvilágú, könnyed, üdítő sörkülönlegesség a nehéz napok megszépítésére és a szép napok megkoreázására.

MÉZES PORTER SÖR

A virágos rét aromáit idéző, sötét sör, a fűszeres ízek kedvelőinek ajánlva.

VANÍLIÁS BOURBON SÖR

A leheletnyi finomságú vaníliás utóíz és a tejeskávés aromájának találkozása egy telt sötét sörben.

TAVASZI VILÁGOS LAGER SÖR

Aranyszínű, könnyed szomjoltó ital, mely bármely étkezés méltó kísérője lehet.

HUNGISS FEKETE SÖR

Világhírű fekete sör magyar köntösben.

ESB IPA SÖR

Mézarany színű „izmos” sör azoknak, akik szeretik az igazi telt, kesernyős ízeket.

ÍR VÖRÖS SÖR

A sörfőzés fellegvára által ihletett borostyánszínű, zamatos, könnyed ital.

HUNGÁRIA SÖR MÉZES PORTER

Magas alkoholtartalmával, ütős, domináns ízével elnyeri a „sörök nagyágyúja” címet.